
園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
8 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
8 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
8 件の回答

給食は適切に提供されている
8 件の回答

保護者の相談に応じている
8 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
8 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
8 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
8 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせている
と思いますか。
8 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせてい
ると思いますか。
8 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?

先生方が優しく、とても良い保育園でした。子どもを安心して預けられていました。

保育園の生活自体には満足しています。気になるのは給食やおやつなどの塩分量が多すぎ
ることです。

細やかに気づいていただけるし、こちらも安心してお任せしています！3月末で退職され
る方が何名かいらっしゃるので少し不安ではありますが引き続きよろしくお願いいたしま
す。

いつも大変心強い味方に感じています。ありがとうございます。

小規模だからかもしれませんが、園児数に対して保育士さんも多いので安心して通えるこ
とがでしました。また、担当制と言う身近な大人が近くにいるという環境も良かったで
す。交流会では保育士さんと知育の様子も伺え、そういった教育方法もあるのかと関心も
覚えました。最終的な評価として、タオルや服装などに対して制限がありましたが、子供
に対する姿勢や教育に関してとても満足してます。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

令和６年度分　ドルチェルーム　より良
い園をめざすための保護者アンケート
8 件の回答
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